

# Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou Česko

Naše Mateřská škola se metodě NTC Learning věnuje již několik let. Pomáháme tak rozvíjet potenciál všech dětí v oblasti rozumových schopností a dovedností. Vzdělávání se provádí ve skupinách. Ve třídě máme dostatek speciálních pomůcek, deskových her a her pro rozvoj rozumových schopností dětí.

V naší MŠ probíhá vzdělávání podle ŠVP PV „Toník objevuje svět“, které obohacujeme o výuku podle metody NTC I., II., III. Na začátku školního roku pracujeme jen s několika symboly a postupně přidáváme další, které se děti naučí. Zapojení dětí do výuky a plnění různých úkolů probíhá přirozeně a stává se tak běžným rituálem každodenních činností. Děti jsou velmi zodpovědné a soustředěné, k daným úkolům a mají radost z výsledné práce.

Pro rozvoj abstraktních symbolů používáme vlajky států, dopravní značky, značky aut, písmena i číslice. Poznáváním písmen některé děti dokázaly složit i jednoduchá slova, předškolní děti své jméno. Stejně tak i číslice s přiřazením určitého počtu symbolů – obrázků. Napodobování symbolů vlajek různými způsoby, plnění pracovních listů pro rozvoj rozumových schopností v MŠ. Některé děti během těchto „hrátek“ snadno poznávají jednotlivá písmena.

Během práce s metodou NTC Learning nezapomínáme ani na práci s hádankami, otáčení kolem vlastní osy, cvičení rovnováhy a práci s hudbou. Děti velice ocenily různé logické a didaktické hry, ke kterým mají neustálý přístup.

Některé děti naší mateřské školy se ve spolupráci s rodiči zapojily do nominačního kola Logické olympiády.

Po celý školní rok jsme se snažili propojit metodu NTC Learning s dopravní výchovou, logopedickou prevencí i environmentální výchovou.

## Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	22. 1. 2013	Jaroslava Bartošová
Mensa NTC pro školky II.	30. 4. 2013	Jaroslava Bartošová
Mensa NTC pro školky III.	7. 11. 2014	Jaroslava Bartošová

Jaroslava Bartošová  
učitelka MŠ

V Hoštejně dne 20. října 2024